さくらんぼ高品質生産・厳選出荷のための広報キャラバン出発式 開催要領

1 目 的

山形さくらんぼブランド力強化推進協議会は、産地の更なるブランド力の強化を図る ために、高品質安定生産・厳選出荷を推進している。

一方、近年、着色期の天候不順や高温による着色遅延、収穫期の高温によるウルミ果、 高温障害が発生するなど、栽培環境が不安定となっている。また、着果量過多による小 玉化や着色不良、双子果の混入などは、山形さくらんぼのブランドイメージを傷つける こととなる。

そこで、関係機関が一体となって、栽培管理の徹底を再確認し、適期収穫・厳選出荷 を推進する「高品質生産・厳選出荷のための広報キャラバン出発式」を開催し、生産者 の高品質生産・出荷に対する意欲向上につなげていく。

- **2** 日 時 令和7年5月21日(水)午後1時30分~2時30分
- 3 場 所 寒河江市三泉 土田 真澄 氏 園地

4 内 容

- (1) 生育状況と高品質生産のポイントについて
 - ○生育状況と今後の栽培管理のポイントの説明 (農林水産部農業技術環境課)
 - ○園地の概要説明(村山総合支庁西村山農業技術普及課及び園主)
 - ○摘果等作業の実演(村山総合支庁各農業技術普及課、置賜総合支庁農業技術普及課)
- (2) 高品質生産・出荷に係る広報キャラバン出発式
 - ○生産者代表からの決意表明(西村山管内さくらんぼ生産者 伊藤貴裕氏)
 - ○広報キャラバンの出発
- ※雨天の場合、開催場所と内容を変更することがありますので、御承知おきください。

5 参集範囲

- ○生産者代表
- ○JA全農山形、JAやまがた、JAてんどう、JAさがえ西村山、 JAみちのく村山、JAさくらんぼひがしね、JA山形おきたま
- ○県内青果市場関係者
- ○村山総合支庁各農業技術普及課、置賜総合支庁農業技術普及課
- ○農林水産部園芸大国推進課、農業技術環境課